Mpoaaxxa
1-K.KBapTHpa, 43 M2, 9/10 aT.
domonenoBo, MKp. LleHTpanbHbIN

MKp LleHTpanbHbin, yn Knposa, g 7, K 1

¢ py6. 4 800 000



MNpopaétca 1-KoMHaTHaa KBapTmpa obLemn
naowanbio 43M. 9/10-3TaXKHOro KMPNMYHOro AoMa.
B KBapTMpe BbIMNOSIHEH KQYEeCTBEHHbIV PEMOHT.




KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaga nnowanb: 18 M2
STax: 9

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: eBpOpeMOHT
Hanuume tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

BuO 13 OKOH: Ha ynuuy
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O6Lwaa nnowanb: 43 M2
Mnowanb KyxHW: 10 M2

STaxkewn B oome: 10

Tun 6ankoHa: noaXus
CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
Hanunuymne nHTepHeTa: ga
MycoponpoBoa: HeT
Tvn goMa: MOHONUT
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